## 今日菏泽

 技记者
 技记者
 上壹点

 读者热线>>>

 6330011

我们就在您身边 **希条晚報 2021.9.14** 星期二

## 关心关爱下一代 办实事办好事

菏泽市关工委捐赠电脑及配套桌椅100套加强对学校社区关爱

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 马雪婷

为加强基层学校和社区关 工委建设,关爱青少年健康成 长,菏泽市关工委协调有关100 台套。在首批捐赠30台套。格首批捐赠30台套。格首批捐赠30台套。格首批捐赠30台套的基础 上,9月8日,第二批爱心电脑捐赠 及爱心电教室揭牌仪式在定脑 及爱心电教室揭牌仪式在定间 区南王店镇八一爱民小学举司。 下关工委主任阎世海,常为记标 证,市关工委副主任兼秘书长 被,市关工委副主任兼秘书长 、营商区关工委主任 造劳、日向化,定陶区关工委 长刘本明等出席活动。

仪式上, 阎世海代表市关工委向八一爱民小学捐赠了30



台套电脑和桌椅。孟祥伦在讲话中指出,近年来,定陶区关工

委充分发挥职能作用,团结带领广大"五老",坚持正确导向,

在青少年中大力开展党史国史 教育,传承红色基因教育、法治 教育,关爱救助困境儿童,呵护 青少年健康成长,取得了显著 成绩。这次市关工委捐赠爱心 电脑,建立爱心电教室,是关心 关爱下一代的健康成长,改善学 校的办学条件,为青少年办实事 办好事的具体举措。他要求,各 级关工委要真正把关心下一代 工作落实在基层,落实到每个青 少年身上。希望各级关工委和有 关部门不忘初心,牢记使命,勇 于担当,进一步重视和促进关心 下一代事业的发展,希望全社会 积极关心和参与这项工作,共 同营造青少年健康成长的良好 环境。

杨东波代表定陶区介绍了

近年来关工委工作开展情况,并对市关工委举行捐赠活动表示感谢。八一爱民小学校长表示,市关工委捐赠的这批电脑将极大的提升学校的硬件设施,一定管好,用好这批电脑,真正发挥作用,帮助青少年学习掌握好电脑知识,提升信息化教学水平。随后,出席捐赠仪式的领导一同参观了爱心电教室。

9月9日,市关工委又先后向市开发区佃户屯街道办事处张和庄社区捐赠爱心电脑15台套,向牡丹区南城街道办事处双井社区捐赠爱心电脑5台套,帮助社区建成爱心电教室两处。市开发区关工委主任李守玉、牡丹区关工委主任崔明山等先后出席有关活动。

牡丹区南城街道双井社区:

## 爱心捐赠 开启关心下一代美好明天

齐鲁晚报·齐鲁壹点 见习记者 马璐璐 通讯员 贾成良 刘晓彤

"我们以后可以在这里学习电脑知识了。"家住双井社区双井街欣华小区的何雨彤小朋友说道。9月9日,菏泽市关工委爱心电脑捐赠暨授牌仪式在牡丹区南城街道双井社区举行,市关工委在双井社区成立了"菏泽市关工委爱心电脑教室",捐赠了电脑和桌椅5套,满足辖区青少年学习的需要。

近年来,双井社区立足实际,依托社区党群服务中心,从关心关爱下一代出发,建设了少儿活动室、科普体验馆、小蝌蚪能量站、四点半课堂等服务场所,成立了3支关心下一代服务队伍,先后组织开展了防震防灾、消防安全、防偷盗、交通安全、法治教育等培训活动8次。

不仅如此,社区关工委还对辖区3户单亲家庭进行重点帮扶,采取"一对一"服务,为5名重度残疾青少年申请了重度残疾护理补贴,帮助他们解决了生活难题。在

市、区关工委和南城街道党工委的正确领导下,双井社区先后获得省、市、区"关心下一代工作先进集体","全省优秀儿童之家"、"基层五好关工委"、"创新工作品牌"等荣誉称号,受到了党员群众一致好评。

据双井社区党委书记王敏介绍,此次捐赠的爱心电脑用于青少年学习知识、"五老"人员开展工作等方面,发挥信息化作用,助推社区关工委工作更上一个台阶,着力构建更加和谐文明的美好家园。



■本版编辑:程建华 ■组版:皇甫海丽



牵手都城 心想事成

法律顾问: 北京都城律师事务所 免费咨询电话: 13805306613 13801106613